



## Styrelsemöte

**Tid:** 2017-04-03

**Plats:** Klubblokalen

**Närvarande:** Johan Bruun, Joakim Dahl, Axel Linden, Rikard Unelius

**Suppleanter:**

**Frånvarande:** Johan Norlin, Per-Åke Björk, Anna Alfredsson, Adam Hallberg

## Dagordning:

### 1. Öppnande

Johan öppnade mötet

### 2. Suppleantinträde

Förelåg ej

### 3. Åtgärdslista

Beslutar att åtgärdslistan skapas på DKK Styrelse på Facebook

Förslag:

Gå igenom utrustning – Mats Gustafsson

### 4. Ekonomi

Ny kassör, ekonomisk redogörelse vid nästa möte när den nye kassör stämt av med avgående.

### 5. Arbetsutskotts beslut

Föreligger ej.

### 6. Ansvarsområden:

#### Båten

Ansvarig: Styrelsen.

Båten är placerad i Grönhögens hamn.

#### Dykning

Ansvarig: Mats Gustavsson fortsatt ansvarig

#### Ungdomsverksamhet

Ansvarig: Johan Bruun

#### Klubbhuset

Ansvarig: Per-Åke Björk

#### Simhall

Ansvarig: Johan Bruun



## **Kompressorn**

Ansvarig: Peter Brewitz

## **Utbildning**

Ansvarig: Mats Gustavsson.

CMAS\* kurs pågår

## **LOK/SISU**

LOK ansvarig: Johan Bruun

SISU ansvarig: Christoffer Löfberg

## **Facebook**

Ansvarig: Joakim Dahl

## **Hemsidan**

Ansvarig: Joakim Dahl / Mattias Åkesson

## **Utrustning**

Ansvarig: Ingen ansvarig just nu.

## **Post**

Ansvarig: Joakim Dahl och Johan Bruun har nyckel. Kollar över om man kan skapa fler nycklar till Axel Linden och Rikard Unelius

## **7. Övriga frågor**

Kassör Axel L och sekreterare Joakim D tillser att betalande medlemmar rapporteras till SSDF via idrottonline månadsvis

Johan Bruun kollar upp hur det är med försäkring om man startar upp medlemskap efter sommaruppehåll

## **8. Nästa möte**

Lördagen den 20 maj kl 15:00 (samling i Snäcköhamn)

Klubben står för kostanden för mat.

## **9. Avslutande**

Johan avslutade mötet

  
Ordförande Johan Bruun

\_\_\_\_\_  
Sekreterare Joakim Dahl